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КОНЦЕПЦИЯ 

РАСПРЕДЕЛЕНИЯ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ, 
ВЫДЕЛЕННЫХ СКГУ ЦСП,
на подготовку и участие в соревнованиях 
сборных команд Красноярского края по спортивному ориентированию 

Цели и задачи: 
Усовершенствование системы распределения средств, выделяемых на подготовку спортсменов сборных команд Красноярского края.
Повышение эффективности и объективности распределения и использования выделяемых средств.

Достижение более высоких результатов на всероссийских и международных соревнованиях.

Общие положения формирования списочных составов сборных команд: Списочные составы формируются в соответствии с требованиями Росспорта и ФСО России по спортивному ориентированию бегом и спортивному ориентированию на лыжах по трем возрастным категориям: 

Основной состав – мужчины, женщины без ограничения возраста;

Юниорский состав – юниоры, юниорки не старше 20 лет;

Юношеский состав – юноши, девушки не старше 18 лет по спортивному ориентированию бегом и не старше 17 лет по спортивному ориентированию на лыжах.
В списочный состав каждой сборной команды Красноярского края могут быть включены спортсмены, имеющие статус члена сборной команды Красноярского края и принявшие участие на соревнованиях, статусом выше краевых (чемпионате, первенстве СФО; чемпионате, первенстве России; чемпионате, первенстве мира или Европы; этапе кубка мира или Европы) в соответствующей половозрастной группе.
Требования для выполнения статуса члена сборной команды Красноярского края для спортивного ориентирования (вторая группа видов спорта по классификации КГАУ ЦСП):

1) - занять 1 – 5 место на чемпионате или первенстве России;

2) - занять 1 – 3 место на чемпионате или первенстве СФО;

3) - занять 1 – 2 место на чемпионате или первенстве края;

Количественный состав каждой из шести сборных команд Красноярского края не более 8 спортсменов и 8 спортсменок (двойной состав сборных команд согласно положения о всероссийских соревнованиях). В случае, если требования статуса члена сборной команды края выполнили более 8 спортсменов и спортсменок, приоритет включения в списочный состав имеют спортсмены, выполнившие требования в следующем порядке.
1 – 5 место в индивидуальной гонке на чемпионате или первенстве России;

1 – 3 место в индивидуальной гонке на чемпионате или первенстве ФСО;

1 – 2 место в индивидуальной гонке на чемпионате или первенстве края;

1 – 5 место в эстафете на чемпионате или первенстве России;

1 – 3 место в эстафете на чемпионате или первенстве ФСО;

1 – 2 место в эстафете на чемпионате или первенстве края;

Так как спортсмены, которые последний год выступают в юниорских или юношеских соревнованиях, в случае попадания в сборную команду не могут по возрасту быть включены в списочный состав этой сборной на следующий год, лидер среди юниорок и юниоров такого возраста включается последним номером в списочный состав основной сборной команды края. Лидер среди юношей и девушек такого возраста включается последним номером в списочный состав юниорской сборной команды края. В случае неполного комплектования сборных команд основного и юниорского возраста таких спортсменов становится больше.
Любой спортсмен Красноярского края входящий в актив КРКФСО может претендовать на включение в состав каждой сборной края, если он соответствует ей по возрасту и выполняет требования всех пунктов данного положения. 
Списочные составы сборных команд Красноярского края по спортивному ориентированию на лыжах должны быть утверждены КРКФСО не позднее 1 мая текущего года. Списочные составы сборных команд Красноярского края по спортивному ориентированию бегом должны быть утверждены КРКФСО не позднее 1 октября текущего года.
Общие положения формирования основных составов сборных команд: Основные составы сборных команд Красноярского края согласно положения для участия во всероссийских соревнованиях включают 8 человек (4 спортсмена + 4 спортсменки). Персональный состав основных сборных команд для участия во всероссийских соревнованиях определяется и утверждается президиумом КРКФСО после проведения отборочных стартов согласно соответствующих положений об отборе в сборные команды края. 
Положения об отборе в сборные команды края для участия в чемпионатах и первенствах СФО и России по спортивному ориентированию бегом и спортивному ориентированию на лыжах разрабатываются и утверждаются президиумом КРКФСО не позднее, чем за один месяц до начала соответствующих соревнований и 10 дней до проведения первого отборочного старта.
Принцип распределения бюджетных средств: Общая годовая бюджетная смета предусматривает две статьи расходов. 
Первая статья расходов – финансирование шести сборных команд на чемпионат (две команды) и первенство (четыре команды) СФО и России. 
Вторая статья расходов – персональное финансирование подготовки членов списочного состава сборных команд Красноярского края в зависимости от их результатов на всероссийских и международных соревнованиях в предыдущем спортивном сезоне.

Статья 1: Спортивные мероприятия для финансирования основных составов 
сборных команд Красноярского края
1. Чемпионат СФО по спортивному ориентированию на лыжах; 
(8 спортсменов + 1 тренер)

2. Первенство СФО по спортивному ориентированию на лыжах; 
(16 спортсменов + 2 тренера)

3. Лично-командный чемпионат России по спортивному ориентированию на лыжах: 
(8 спортсменов + 1 тренер)

4. Лично-командное первенство России по спортивному ориентированию на лыжах; 
(16 спортсменов + 2 тренера)

5.  Чемпионат СФО по спортивному ориентированию бегом; 

(8 спортсменов + 1 тренер)

6. Первенство СФО по спортивному ориентированию бегом; 

(16 спортсменов + 2 тренера)

7. Лично-командный чемпионат России по спортивному ориентированию бегом; 

(8 спортсменов + 1 тренер)

8. Лично-командное первенство России по спортивному ориентированию бегом; 

(16 спортсменов + 2 тренера)

В случае неполного комплектования какой-либо сборной команды численный состав на командирование соответственно сокращается. 

Право финансирования из тренерской сметы по этой статье (1 или 2 тренера) получают личные тренеры спортсменов сборной, имеющие большее количество своих спортсменов в ней.
Статья 2: Персональное финансирование подготовки членов списочного состава 

сборных команд Красноярского края
Вторая часть сметы распределяется между членами списочного состава сборных команд края согласно следующих персональных коэффициентов и дополнительных бонусов на подготовку:
1. Спортсмен основного возраста из списочного состава сборной команды Красноярского края, включенный в основной состав сборной команды России, получает персональный коэффициент – 1,6 в случае если: 
 -  он входил в основной состав сборной команды России, выступал в ее составе на официальных международных соревнованиях (чемпионате мира или Европы; этапе кубка мира) и занял на них 1 – 3 место в любой дисциплине, то он получает дополнительный бонус на подготовку – финансирование учебно-тренировочного сбора продолжительностью 24 дня согласно действующих нормативов ЦСП и проезда самолетом  по маршруту Красноярск-Москва-Красноярск;
2. Спортсмен юниорского или юношеского возраста из списочного состава соответствующей сборной команды Красноярского края, включенный в основной состав молодежной или юношеской сборной команды России, получает персональный коэффициент – 1,0 в случае если:
- он входил в основной состав юниорской или юношеской сборной команды России, выступал в ее составе  на официальных международных соревнованиях (первенстве мира или Европы) и занял на них 1 – 3 место в любой дисциплине, то он получает дополнительный бонус на подготовку – финансирование учебно-тренировочного сбора продолжительностью 15 дней согласно действующих нормативов ЦСП и проезда самолетом  по маршруту Красноярск-Москва-Красноярск;

3. Спортсмен основного возраста из списочного состава сборной команды Красноярского края получает персональный коэффициент – 0,8;

4. Спортсмен юниорского или юношеского возраста из списочного состава сборной команды Красноярского края получает персональный коэффициент – 0,5;

Материально ответственным лицом за использование финансирования спортсмена согласно суммы персонального финансирования является личный тренер (старший тренер из тренерской бригады), если он имеет в составе сборной команды более 1 спортсмена. За использование финансирования подготовки оставшихся спортсменов материально ответственным лицом является тренер, назначенный КРКФСО.
Порядок распределения бюджетных средств: Из общей годовой бюджетной сметы СКГУ ЦСП выделяются финансовые средства на спортивные мероприятия по первой статье расходов согласно утвержденного годового всероссийского календаря спортивных мероприятий, действующих на момент составления сметы цен на транспорт и в рамках краевых нормативов финансирования на эти мероприятия. Ответственным  за использование финансирования по первой статье расходов является председатель КРКФСО. Непосредственная материальная и организационная ответственность может быть возложена на тренеров-представителей (или личного тренера), выезжающих на соревнования.
Затем выделяются финансовые средства на дополнительные бонусы для призеров международных соревнований (если такие есть) согласно действующих в Красноярском крае на момент составления сметы цен на авиабилеты по маршруту Красноярск – Москва - Красноярск и максимально допустимого норматива проживания и питания  на УТС для спортсменов- членов сборной команды России.
Оставшаяся часть финансовых средств сметы распределяется между членами списочных составов сборных команд края пропорционально их суммарному персональному коэффициенту. 

Персональные объемы финансирования спортсменов, занимающихся у одного тренера (тренерской бригады) суммируются и формируются группы подготовки. Материально ответственные лица каждой группы подготовки должны своевременно (согласно сроков СКГУ ЦСП) подать свои сметы подготовки на год по требуемой форме и самостоятельно в течение года готовить и подавать проекты приказов на мероприятия согласно ее пунктов. 
В случае нарушения сроков и процедуры оформления документов и отчетности размер финансирования на следующий сезон может быть уменьшен в зависимости от характера и объема нарушений.
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